

第十届世界华商大会在菲律宾闭幕

中国发展海外华商功不可没

第十届世界华商大会21日在菲律宾首都马尼拉闭幕。在为期两天的大会上,来自20多个国家和地区约3000名华商代表齐聚一堂,围绕“加强华商联系,促进世界繁荣”这一主题,共谋合作与发展。

第十一届世界华商大会将于2011年10月在新加坡举行。

海外华人在会议期间积极寻找在中国内地投资兴业的机会,中国内地企业也踊跃结交合作伙伴共闯国际市场。

中国外企中70%是华商企业

中国改革开放30年来,在投资中国内地的外商企业中,华商企业占70%;内地实际利用外商直接投资中,约有三分之二来自华商投资。

海外华商爱国爱乡,充分运用雄厚资金、先进技术和管理经验以及遍布世界的商业网络对中国内地投资兴业,支持和参与中国的现代化建设,促进了中国经济发展以及技术和管理水平的提高,推动了中国对外经济贸易合作。

血缘相亲、感情相近、文化相通,这是海外华人在中国内地开辟和壮大事业的独特优势。香港中华总商会会长蔡冠深说,内地商机无限,海外华商投资意愿越来越强烈。不少华商企业由于在内地投资策略成功而开辟了事业新天地,由默默无闻的小公司发展成声名显赫的大集团。

菲律宾上好佳(国际)有限公司就是这样。从1993年开始在中国投资,目前该公司已在中国开设了12家工厂,并拓展了在越南、缅甸、泰国和印尼等地的业务。上好佳集团董事长施恭旗说,正是依托中国这片沃土,上好佳才能从一个食品公司成长为国际市场上有竞争力的大企业。

与上好佳一样,广大海外华商与中国经济共同成长,见证了中国的经济奇迹,也分享到中国经济起飞的成果。参加大会的海外华商纷纷表示,中国的持续发展为华商提供机遇,华商的参与也将继续为中国注入生机与活力。

内外华商共同登临世界舞台

中国企业参加世界华商大会的积极性越来越高,第10届世界华商大会的中国内地代表超过千人,所占比例近三分之一。

“我们民营企业非常希望与各国和地区的华商合作。海外华商分布在全球各地,经营多年,在中国企业走向世界的时候,他们是最佳合作伙伴。”江西高速公路工程有限公司董事长裴碧云在会上发言说。这名女企业家在菲律宾发现了修建高速公路的商机,并得到菲律宾菲华商联总会的热情帮助。

香港中华总商会会长蔡冠深指出:“中国内地企业‘走出去’的意愿增强,步伐也逐渐加快。最近几届华商大会充分体现了这个新趋势。内地企业希望通过华商大会了解海外投资的商机,在华商中寻求合作伙伴,开拓国际市场。”

菲律宾以及最近几届华商大会东道主都在会上举行投资推介会,向华商介绍当地商机,这为走上国际化道路的中国企业提供了发展机遇。

助推中国与世界各国交流合作

分布在世界各地的华商是传播中华文化的使者,为中国走向世界、世界了解中国架起了一座重要桥梁。

长期以来,海外华商用辛勤劳动和诚信经营为当地经济发展和社会进步贡献力量,赢得当地人民的信任和尊重。与此同时,他们还向当地人民介绍中华优秀文化,推动中国与世界各国的交流与合作。

据多次参加世界华商大会的蔡冠深回忆,1991年第一届世界华商大会举办时,与会华商议论的热点之一便是弘扬中华文化。18年过去了,华商大会已成为在世界范围内有广泛影响的华人商业高峰论坛,议题紧扣时代脉搏,虽在商言商,但弘扬中华文化的一贯宗旨从未改变。

海外华商积极促进多渠道、多领域合作与交流,增进了中国人民和世界各国人民的友谊。

新华社记者 吕诺 裴 闯 许林贵

世卫组织发表新闻公报称

甲流病毒变异属偶发现象

据新华社日内瓦11月20日电 世界卫生组织20日发表新闻公报说,挪威等国日前监测到的甲型H1N1流感病毒变异病例属偶发和自发现象,并未造成感染人数的突增或者重症和死亡病例的增加。世卫组织的专家正在评估这种变异可能对公共卫生造成的影响。

世卫组织在公报中说,挪威卫生部门日前通报了3例甲型H1N1流感病毒变异病例,包括两个死亡病例和一个重症病例。类似的病毒变异先前在美国、墨西哥、乌克兰、日本、巴西等国也发现过。

联大通过“人权决议案”

朝鲜指责干涉内政

据新华社平壤11月20日电 朝鲜外务省发言人20日在平壤说,第64届联合国大会第三委员会不久前通过的有关朝鲜的“人权决议案”是干涉朝鲜内政的“政治阴谋”。朝鲜对此表示坚决反对。

据朝鲜中央通讯社报道,这位发言人当天对该社记者说,在美国、欧盟和日本等主导下出台的这一决议案捏造事实,侮辱朝鲜的制度,侵犯朝鲜的主权。

发言人说,美国在“反恐”的幌子下侵略主权国家,杀害无辜平民,肆意践踏人权;一些西方国家虐待少数民族和土著居民,实行种族歧视的情况非常严重;日本至今没有认真反省过去在朝鲜犯下的反人类罪行。这些国家在指责别国之前,首先应该解决自己的人权问题。

第64届联合国大会第三委员会19日通过了有关朝鲜的“人权决议案”。这一决议案下月将提交联合国大会表决。

车内搜出23万支俄罗斯香烟

朝鲜外交官瑞典遭扣留

据新华社电 瑞典海关官员20日说,两名朝鲜驻俄罗斯外交人员因涉嫌走私香烟入境瑞典而遭到扣留。

瑞典海关发言人莫妮卡·芒努松告诉路透社记者,这两名嫌疑人为夫妻关系,系朝鲜驻俄罗斯圣彼得堡外交机构人员。两人18日驾车搭乘轮渡从芬兰首都赫尔辛基抵达瑞典,瑞典海关官员在他们入境海关时在车内搜出23万支俄罗斯香烟。

芒努松说,两名嫌疑人自称享有外交豁免权,但“他们的驻在国是俄罗斯而非瑞典”,因此他们在瑞典不具备豁免权,“眼下正关押在斯德哥尔摩一所监狱”。

朝鲜驻瑞典使馆眼下正与瑞典外交部就这一事件展开交涉。瑞典法律规定,香烟走私者可判6个月至6年监禁。

奥巴马支持率首次跌破半数

据新华社11月21日电 美国盖洛普民意调查所20日说,总统贝拉克·奥巴马支持率首次跌破50%。

盖洛普民意调查所17日至19日进行民意调查。调查结果显示,只有49%的美国民众满意奥巴马工作。共1533名美国人参与调查。

盖洛普民意调查所认为,奥巴马支持率下跌,可能与医疗改革拖延和美国经济疲软等有关。路透社说,奥巴马是二战以来在盖洛普民意调查中支持率跌破50%速度第四快的美国总统。

一巴拿马货船遭海盗劫持

据新华社萨那11月20日电 也门内政部20日说,一艘巴拿马货船20日早晨在也门南海岸丁湾海域被索马里海盗劫持。

内政部发表报告说,这艘悬挂着巴拿马国旗的货船叫“红海之星”,于19日晚驶离也门丁湾,当它行驶至距也门拜勒哈夫港36海里处时遭劫持。报告并未提及被劫船只的船员数量以及援救行动的具体情况。

双方“家长”已准婚

大众联姻保时捷终得实现

据新华社电 豪华跑车品牌保时捷与欧洲最大汽车制造商德国大众汽车公司的监事会,20日先后宣布批准两家企业合并的协议实施细则,为两大品牌的联姻铺平道路。

协议实施细则详述了两家企业合并后的组织结构、框架规模以及法律细节。从今年年底开始,两家企业将着手实施合并步骤。

根据协议,大众汽车将在年底前支付39亿欧元(约合58亿美元),购买保时捷49.9%的股份。

千年一“雨”袭击英国

英国和爱尔兰部分地区从19日开始遭特大暴雨袭击,上千户房屋被淹。英国坎布里亚郡一名警官不幸殉职。

英国紧急出动军队,派遣救生艇和直升机开展救援,疏散被困民众。数百名民众已经安全撤离。

一场特大暴雨19日袭击英格兰北部、苏格兰南部以及爱尔兰部分地区。“这场降雨前所未有。”英国环境局主席克里斯·史密斯告诉路透社记者。环境局统计数据显示,在大雨来临后的24小时内,降水量最高地区竟达到314毫米,创下英格兰有记录以来日降水量最大的纪录,往年同期月降水量不过如此。

英国环境、食品和农村事务大臣希拉里·本20日接受英国广播公司(BBC)记者采访时说:“我们面对的可能是一千年来一遇的暴雨。”

强降雨降临后,英国环境局在英格兰发布4次严重洪水预警,在苏格兰发布8次严重洪水预警。英国警方说,眼下有250人被迫撤离至临时安置中心,1400户房屋供电中断。

英国坎布里亚郡警方20日说,洪水致使当地两座大桥垮塌。现年44岁的警官比尔·巴克当时在其中一座大桥上指挥交通,不幸落水。巴克落水后,当地警方紧急组织搜救,随后在坎布里亚郡西部一处沙滩上发现他的尸体。

爱尔兰境内的萨克河河水因暴雨高涨,致使利特里姆附近堤岸决口,巴利纳斯洛地区遭淹,爱尔兰西北部交通也被切断。

英国19日出动军队,并派遣救生艇和直升机开展救援工作。

新华社特稿



11月20日,在英国西北部坎布里亚郡科克茅斯镇,救援人员转移受灾居民。 新华社发

中国南极科考队离阿

“雪龙在线”网络平台开发成功

据新华社阿根廷乌斯怀亚港11月20日电 在停留30余个小时后,中国第26次南极考察队于当地时间20日19时(北京时间20日7时),乘坐“雪龙”号极地考察船驶离阿根廷乌斯怀亚港,重返中国南极长城站。

在乌斯怀亚港期间,“雪龙”号补充了800吨油和190吨淡水,并进行了主机维护保养,为重返南极做好准备。

另据新华社上海11月21日电 记者从“2009中国极地科学学术年会”上获悉,目前正在执行我国第26次南极科学考察任务的“雪龙”号极地科学考察船上,我国科技人员已成功开发了“雪龙在线”网络信息平台。通过这个网络桥梁,人们可以随时了解“雪龙”号的一举一动。

“雪龙在线”有两个网址,http://polar.chinare.gov.cn/xuelong 和 http://xuelong.chinare.org.cn:8080。

日政府决定承认核密约

计划明年年初公布调查报告

据新华社11月21日电 日本外务省决定承认日美之间存在核密约,计划明年年初公布详细调查报告。

日本共同社21日援引外务省消息人士的话报道,外务省在内部调查中发现能够证实核密约存在的文件,因此认定日美两国曾达成协议。根据协议,日方默许搭载核武器的美军舰艇和飞机经过或停靠日本港口。

美国解密档案显示,两国间存在核密约。密约使《日美安保条约》的“事先协商”形同虚设,有违日本奉为国策的“不拥有、不制造、不运进核武器”的“无核三原则”。

历届日本自由民主党政府一直否认存在密约。外务大臣冈田克也上任后下令外务省对核密约展开内部调查。

美警方公布调查进展

杰克逊私人医生拖延求救

据新华社电 美国警方20日公布的一份文件显示,已故流行歌王迈克尔·杰克逊的私人医生康拉德·默里在杰克逊失去呼吸1个多小时后才拨通急救电话。

文件还显示,医护人员将杰克逊送进医院后几个小时内,默里不见踪影。

为调查杰克逊死因,警方8月搜查拉斯韦加斯一家药店。默里5月12日在这家药店购买过强力麻醉剂丙泊酚。

默里接受调查时说,为帮助杰克逊入睡,他6月25日给杰克逊使用多种镇静剂,但不起作用。按照默里的说法,在杰克逊“反复要求”下,他当天上午10时40分左右给杰克逊注射丙泊酚。

杰克逊20分钟后入睡,默里去了洗手间,在大约两分钟后回来时发现杰克逊已没有呼吸。搜查文件显示,默里现年56岁,无犯罪记录。

阿富汗发生袭击事件5人死亡



11月20日,在阿富汗首都喀布尔市郊,警察抵达炸弹袭击现场。喀布尔当天发生路边炸弹袭击事件,造成阿富汗议员、前地方武装领导人阿卜杜勒·拉苏尔·萨亚夫的5名保镖死亡。 新华社发

舟山跨海大桥推迟试通车

韩籍货船擦碰金塘大桥系责任事故

据新华社杭州11月21日电 韩国籍货船“马克”号11月16日走锚后擦碰舟山跨海大桥的金塘大桥,经海事部门调查,这是一起责任事故。

21日下午在杭州举行的舟山跨海大桥有关情况新闻发布会上,宁波海事局局长助理李表康说,“11·16”事故既有事发海域当时风大流急的客观因素,但也有船长在禁锚区抛锚,抛锚位置不当,走锚后处置不当的主观原因,系一起责任事故。

李表康说,“11·16”事故调查仍在

进行中。对“马克”号在禁锚区抛锚的违规行为,海事部门也将作出严肃处理。

受此事故影响,原定11月22日下午试通车的舟山跨海大桥推迟试通车。

舟山跨海大桥连接了中国第四大岛舟山和大陆,共由5座大桥和连线路组成。金塘大桥是五座大桥中最长的一座,全长约27千米,其中跨海部分长18千米。它是继杭州湾跨海大桥、东海大桥之后,中国第三长的跨海大桥。

38年前一场大火使剧院化为灰烬 乌拉圭最大剧院重新投用



这是11月20日在乌拉圭蒙得维的亚拍摄的索德雷剧院剧场全景。当日,装饰一新的索德雷剧院重新投入使用。38年前,一场大火使这座蒙得维的亚最大的剧院化为灰烬,经过长期的维修改建,并安装了现代化新设备后,这座剧院终于重新投入使用。新的索德雷剧院由几个剧场组成,其中最大的剧场有座位2000多个。 新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货
绿城 65788888
搬家 63688888

汽车租赁
各种轿车上门 13838140858

机票预订
●远通航空·特价机票 88881122
●天健航空·机票专家 66667799

房产中介
郑州海洋不动产 6666696

驾驶培训
友谊驾校 66518171
郑州航海路博雅中心·规模大·车辆多

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。